

IZ SKUPŠČINSKIH KLOPI

# Pestro na februarsem zasedanju — sprejeli vrsto sklepov za kakovostnejši jutri

Zbori skupščine občine so na februarsem zasedanju glavno pozornost namenili problematiki onesnaževanja in varstva okolja ter urejanja prostora v občini. Osnova za razpravo je bilo gradivo, ki ga bo republiška skupščina obravnavala na eni od spomladanskih sej, ter gradivo, ki ga je pripravil občinski komite za urejanje prostora. Kako pereča je problematika onesnaževanja oziroma varstva okolja, je pokazala razprava. Delegati so na seji v obširni razpravi, zlasti na zboru krajevnih skupnosti, med drugim opozorili na vrsto delovnih organizacij, ki jih je treba vključiti v kataster onesnaževalcev, predvsem pa zahtevali več doslednosti in odgovornosti za pripravo in izvajanje sanacijskih programov v OZD. Kritično je bilo ocenjeno tudi stanje vodotokov, divjih odlagališč smeti, gradnja posameznih priključkov kanalizacije odpadnih voda in še bi lahko naštevali.

Glede na vrsto pripomb in predlog temeljnih delegacij so zbori imenovali posebno medzborovsko skupino delegatov, ki bo pripravila predlog stališč in sklepov ter jih predložila v obravnavo in sprejem skupščini na marčevskem zasedanju.

Ob obravnavi problematike urejanja prostora v občini je skupščina ugotovila, da pomanjkanje prostorske dokumentacije in nesistematični

posegi v prostor povzročajo veliko nezadovoljstva med občani. Zato so delegati zahtevali dosledno izvajanje dolgoročnih in srednjeročnih planskih dokumentov ter pospešitev strokovnih priprav izvedbenih dokumentov. Zahtevali so tudi poenostavitev in skrajšanje postopkov za pridobitev potrebne dokumentacije investitorjev. Glede na dolgotrajen postopek priprave in sprejemanja prostorskih izvedbenih aktov je skupščina pozvala OZD v občini, da skladno s prostorsko zakonodajo temeljito in realno pripravijo svoje investicijske in razvojne programe. Zbor krajevnih skupnosti je zahteval, da mu izvršni svet poroča, kaj namerava storiti za pospešitev priprav in sprejem prostorskih izvedbenih aktov ter ga zavezal, da sproži vprašanje odgovornosti strokovnih institucij, ker nepravčasno ali nekvolitno pripravljajo strokovne podlage za prostorske izvedbene akte.

Vsi trije zbori so obravnavali tudi Informacijo o inovativni dejavnosti ter pogojih razvoja te dejavnosti v občini, predlog dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu Ljubljana za leto 1987 ter informacijo o izvedbi mobilizacijske in taktične vaje v občini. Podprli so tudi predlog predsedstva SFRJ, da se začne postopek za spremembo ustave SFRJ.

Tatjana Komac

# OK SZDL podprla predlog, da se začne postopek za spremembo ustave

Na pobudo OK SZDL Ljubljana Šiška se je tudi v naši občini začela razprava o predlogu, da se začne postopek za spremembo ustave SFRJ. Vabljeni so bili številni delegati in družbenopolitični delavci, a žal se mnogi vabilu niso odzvali. Razprava zato ni bila nič manj bogata, prav nasprotno, veliko je bilo tistih, ki so kritično, odkrito in argumentirano razpravljali o vseh žgočih problemih, ki se sučejo okoli Ustave. Predlog, da se začne postopek za spremembo ustave, smo podprli, saj smo stališča že oblikovali na razpravi o »Kritični analizi«. Poudarili smo potrebo po nujnosti spremembe, ki jo seveda narekuje življenje. Vendar pa to ne pomeni, da smo se v celoti strinjali z vsemi vsebinskimi rešitvami, saj nismo prepričani, da bomo z novimi odpravili vse slabosti. Že dosedanja praksa je to namreč pokazala. Odločno smo se zavzeli, da ustava le ne bi prepodrobno urejala posameznih odnosov, upoštevala naj bi vendarle posebnosti, ki jih narekuje življenje ter dinamičen gospodarski in družbeni razvoj. To še posebej velja za samoupravno organiziranost združenega dela, svo-

bodno menjavo dela in samoupravno interesno organiziranost. Prav na tem področju imamo namreč bogate izkušnje. Zavedati pa se moramo, da številnih problemov ne bomo odpravili s črko ustave ali zakona, temveč le s spremembo našega ravnanja in s spoštovanjem ustave in zakonov.

Odločno smo podprli tudi vse tiste rešitve, ki naj bi zagotovile kakovostnejše samoupravljanje, še zlasti pri odločanju o pogojih in rezultatih dela, odpravili formalno odločanje in tako odprli pot pravi vsebini, bodisi v združenem delu ali v delegatskih skupščinah. Bolj učinkoviti bi morali biti tudi v temeljnih delegacijah in konferencah delegacij, zlasti pri oblikovanju delegacij, denimo, kdo lahko opravlja vlogo delegacije, in pri poenostavitvi postopka za izvolitev in odpoklic člana delegacij in delegata za skupščine DPS.

Razpravljalci pa so si bili edini, da bo treba bolj pristihniti tržnim zakonitostim združenega dela, ki naj bi končno temeljile na ekonomskem interesu in ne na obveznem združevanju, razen seveda v velikih sistemih.



GLASILO SZDL OBČINE LJUBLJANA ŠIŠKA

LETO XXVI, ŠT. 1 (275)  
23. JANUARJA 1987



Ostalo srepa, ki so 23. prišlo v obliki... 70. je po... bodo morali g... doma, se re... uobjajo, da s...



Leto 1975 je glasilo prejelo srebrno priznanje Osvobodilne fronte, leta 1985 pa bronasto plaketo občine Ljubljane-Šiška. Izhaja mesečno v nakladi 30.000 izvodov. \* brezplačno.

Leto XXVI, št. 2 (276)  
19. februar 1987

**V TEJ ŠTEVILKI**

- S mo nevarnost zaježili?
- Na robu človeškega dostojanstva
- Kulturni dom v Šentvidu sameva
- Se bo klobčič odvil?

**PREDLOG**

V javni razpravi je predlog, da se začne postopek za spremembo ustave SFRJ, zato vse občane pozivamo, da se opredelijo v razpravi. Skupščina krajevnih konferenc in delegacij občine OK SZDL Ljubljane-Šiška, ter Pridobitelski brigadi 1, oziramo javni prihod.

Vasbica predloga je bila objavljena v OZLU 12. 2. 1987.

**DRAGI BRALCI!**

Živimo v času, ki nikomur ne prizanaša. Cene vrtoglavo rastejo, pogoj gospodarjenja se vse bolj zaostrujejo, življenjski standard pada... Vem, rekli boste, kakor komu. Strinjam se, saj še vedno veliko kupujemo. Celotno avtomobili in stanovanja so razprodani. Kaj naj to pomeni? Ja, prav gotovo dobro delamo, pa se nam plače redno zvišujejo. Spet boste rekli, kakor kje. Zatrdim vam lahko, da so radodarni vsepovsod, tudi v tistih delovnih organizacijah, kjer se sučejo v rdečih številkah. Koliko pa kdo dobi, pa žal ni odvisno od tega, kaj kdo dela, ampak, kje dela. In če združujete delo v kakšni »dobri firmi«, ste zares pravi srečko, saj se vam tako ni bati nenehnih podražitev. Mi v uredništvu Javne tribune, ki skrbimo, da bo glasilo redno mesečno izhajalo, pa ob vsaki podražitvi doživimo prave strese. A kaj jih tudi ne bi, saj nas izid ene same številke stane kar milijon sedemsto tisoč dinarjev, kar pa je za občinski mošnjček velik zalogaj. Zato nam prav gotovo ni vseeno, kje bo glasilo obležalo. Radi bi vas pritegnili k branju, saj se trudimo, da bi pisali takšne članke, ki bodo zajela v vsakdanje življenje krajanov oziroma občanov Šiške, da bi končno naše glasilo postalo vaše. Vem, kaj boste nekateri rekli, kako naj ga beremo, če ga sploh ne dobivamo. Žal, imate prav, kljub razgovoru, ki smo ga opravili z raznašalci in kljub pogodbam o višini nagrade, ki smo jih z njimi sklenili, ponekod glasila sploh ne raznašajo, ponekod pa so raznašalci še vse preveč malomarni. Mi se bomo seveda še naprej trudili, da bi glasilo le dobilo vsako gospodinjstvo, a žal je brez čuta lastne odgovornosti tudi vsak poziv zaman.

**Uredništvo**

**DRAGI BRALCI!**

Zaradi pa smo se tudi v našo občino, zlasti kako opredeliti njen nadaljnji razvoj. Da je treba to temeljno družbenopolitično skupnost in samoupravno skupnost krečiti in razvijati, govorimo že dolgo, ni pa jasnih usmeritev, kako. Jasneje bi morali opredeliti tudi posebne družbenopolitične skupnosti, kot so mesta, kar v Ljubljani že dalj časa ugotavljamo.

Prav gotovo pa ne moremo mimo temeljne samoupravne celice — krajevne skupnosti, saj je razkorak med ustavno opredeljeno nalogo in prakso prevelik. Namreč krajevne skupnosti so pri nas še vedno cokla razvoja, zato bi kazalo podrobneje opredeliti njih delo in naloge in jih tudi pravilno ovrednotiti.

**Anka Tomižšek**